

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Štěpánka Černá

Název bakalářské práce: Domácí násilí a jeho následky u různých skupin populace v ČR

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení vedoucího práce: Mgr. Bc. Milan Veselý

Pracoviště a pracovní zařazení: externí učitel VŠERS

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úrovně jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP		X					
	faktická, věcná a obsahová správnost		X					
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení			X				
	uplatnění práce v praxi / výuce			X				
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úrovně a četnost odkazů a citací		X					
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol		X					
	jazyková a stylistická úroveň		X					
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky		X					
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
Na základě elektronického testování na podobnosti s jinými dokumenty je možné bakalářskou práci označit za originální.		ANO			NE			
Celkové hodnocení bakalářské práce			B					
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO			NE			

Klady bakalářské práce:

Bakalářská práce je využitelná jako odborný textový materiál pro provádění obdobného výzkumu v oblasti projevů domácího násilí v různých skupinách společnosti. Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je přínosná svou kvalitně zpracovanou teoretickou i praktickou částí. Bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Zápory bakalářské práce:

Bakalářská práce je zpracována bez zásadních záporů a připomínek.

Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Téma domácího násilí bylo autorkou bakalářské práce vybráno velmi dobře, neboť je to téma v současné době stále výrazně společensky aktuální. Problematika domácího násilí je skutečně sociálně patologický jev, který je pro svoji latentnost vysoce společensky nebezpečný. Způsob zpracování bakalářské práce a strukturování obsahu, umožňuje další výzkum příčin, důsledků a prevence domácího násilí v různých skupinách populace. Bakalářská práce je svým zpracováním původní, teoreticko-praktická a svým rozsahem a obsahem zpracování tématu plně odpovídá požadavkům stanoveným pro rozsah bakalářské práce. Teoretická část práce je dobře a komplexně zpracovaná a praktická část práce byla autorkou zaměřena na případové studie, které konkretizují dokreslují skutečnosti uvedené v teoretické části práce. Cíle práce byly stanoveny v potřebném rozsahu a byly v práci naplněny v souladu se zamýšleným cílem práce. Celkově lze konstatovat, že posuzovaná práce je přínosná svou kvalitně zpracovanou teoretickou i praktickou částí.

Otázky k obhajobě:

1. Vyjmenujte a charakterizujte různé skupiny populace ohrožené domácím násilím v České republice.
2. Jaká opatření v oblasti prevence domácího násilí mohou být přijímána jako účinná při ochraně společnosti před tímto nebezpečným sociálně patologickým jevem?
3. Jak je zabezpečena pomoc a právní ochrana obětem domácího násilí v právním řádu České republiky?

Datum: 22. dubna 2022

Podpis vedoucího bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VSERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBŘÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce